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Giải bài 1.1 SBT Toán hình 10 tập 1 trang 12
Hãy tính số các vec tơ (khác 
a) Hai điểm

b) Ba điểm;

c) Bốn điểm.

Lời giải:
a) Với hai điểm A, B có hai vec tơ [image: image1.png]
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b) Với ba điểm A, B, C có 6 vec tơ [image: image3.png]
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c) Với bốn điểm A, B, C, D có 12 véc tơ (học sinh tự liệt kê).

Giải sách bài tập Toán hình 10 tập 1 bài 1.2 trang 12
Cho hình vuông ABCD có tâm O. Liệt kê tất cả các vec tơ bằng nhau (khác [image: image9.png]


) nhận đỉnh và tâm của hình vuông làm điểm đầu và điểm cuối.

Lời giải:
(h 1.34)
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Giải Toán hình học lớp 10 SBT tập 1 bài 1.3 trang 12
Cho tứ giác ABCD. Gọi M, N, P và Q lần lượt là trung điểm của các cạnh AB, BC, CD và DA. Chứng minh [image: image12.png]
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 và [image: image14.png]
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Lời giải:
(h. 1.35)
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MN = PQ và MN // PQ

Vì chúng đều bằng [image: image17.png]b |



 AC và đều song song với AC .

Vậy tứ giác MNPQ là hình bình hành nên ta có:
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Giải bài 1.4 trang 12 SBT Toán hình 10 tập 1
Cho tam giác ABC. Các điểm M và N lần lượt là trung điểm của các cạnh AB và AC. So sánh độ dài của hai vec tơ [image: image22.png]MN



 và [image: image23.png]


. Vì sao có thể nói hai vec tơ này cùng phương?

Lời giải:
(h. 1. 36)

MN // BC và MN = [image: image24.png]b |
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Vì MN // BC nên [image: image28.png]MN



 và [image: image29.png]


 cùng phương
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Giải SBT Toán hình học lớp 10 tập 1 bài 1.5 trang 12
Cho tứ giác ABCD, chứng minh rằng [image: image31.png]
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 thì [image: image33.png]b
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Lời giải:
(h. 1.37)

Tứ giác ABCD có [image: image35.png]
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 nên AB = DC và AB // DC. Do đó ABCD là hình bình hành, suy ra:

[image: image37.png]b



 = [image: image38.png]



[image: image39.png]



Giải bài 1.6 sách bài tập Toán hình 10 tập 1 trang 12
Xác định vị trí tương đối của ba điểm phân biệt A, B và C trong các trường hợp sau:

a) [image: image40.png]


 và [image: image41.png]


cùng hướng, [image: image42.png]| AB > AC|




b) [image: image43.png]


 và [image: image44.png]


 ngược hướng

c) [image: image45.png]


 và [image: image46.png]


 cùng phương

Lời giải:
a) Nếu [image: image47.png]


 và [image: image48.png]


 cùng hướng, [image: image49.png]| AB > AC|



 thì điểm C nằm giữa hai điểm A và B (h.1.38)
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b) Nếu[image: image51.png]


 và [image: image52.png]


 ngược hướng thì điểm A nằm giữa hai điểm B và C (h. 1.39)
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c) Nếu [image: image54.png]


 và [image: image55.png]


 cùng phương thì chúng có thể cùng hướng hoặc ngược hướng.

Trường hợp [image: image56.png]


 và [image: image57.png]


 cùng hướng

- Nếu [image: image58.png]| AB > AC|



 thì C nằm giữa A và B.

- Nếu [image: image59.png]| A8 |<| AC|



 thì B nằm giữa A và C.

Trường hợp Trường hợp [image: image60.png]
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 cùng hướng ngược hướng thì A nằm giữa B và C.

Giải bài 1.7 trang 12 SBT Toán hình lớp 10 tập 1 
Cho hình bình hành ABCD. Dựng [image: image62.png]ARr
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. Chứng minh rằng [image: image70.png]
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Lời giải:
(h.1.40)

[image: image72.png]



[image: image73.png]ARr



=[image: image74.png]



[image: image75.png]


=[image: image76.png]De



=[image: image77.png]



Suy ra AM = NP và AM // NP. Vậy tứ giác AMNP là hình bình hành. (1)

Ta có [image: image78.png]
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Suy ra PQ = MN và P Q // MN. Vậy tứ giác MNPQ là hình bình hành (2).
Từ (1) và (2) suy ra A = Q hay [image: image83.png]
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